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очищення природних вод. Проведено аналіз ефективності застосування насіння Moringa 

Oleifera для зниження кольоровості води. Також проведено порівняльний аналіз застосування 

природного та хімічних коагулянтів. 
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Забезпечення людей водою, придатною до споживання, завжди було важливою 

проблемою. На сьогоднішній день існує велика кількість методів очистки води, але, нажаль, 

не всі вони є доступними, особливо у країнах, що розвиваються, а також у зонах бойових дій. 

Процес коагуляції є одним з найпоширеніших методів очистки води у світі. Проте, у важких 

умовах постає питання пошуку альтернативи хімічним коагулянтам в силу їх вартості та 

неможливості використання [1]. Саме тому дослідження застосування природних коагулянтів 

є актуальним питанням сьогодення. 

Коагулянти рослинного походження мають кілька суттєвих переваг, які роблять їх 

привабливими для екологічно чистих і стійких технологій очищення води. Рослинні 

коагулянти зазвичай є біорозкладними та менш токсичними для навколишнього середовища, 

що допомагає зменшити забруднення води та ґрунту в порівнянні з синтетичними хімічними 

речовинами [2]. Деякі рослинні коагулянти мають додаткові властивості, такі як 

антиоксидантна або антимікробна дія, що може забезпечити додатковий рівень очищення води 

[3]. Коагулянти рослинного походження такі як насіння Moringa Oleifera демонструють 

здатність щодо видалення каламутності води, її знезараження і виступають як альтернатива 

хімічним коагулянтам [4–5]. 

Метою роботи є дослідження ефективності застосування екстракту з насіння Moringa 

Oleifera для очищення природних вод. 

Для дослідження коагуляцій них властивостей природних і синтезованих коагулянтів 

було відібрано воду р. Інгул та проведено порівняльний аналіз ефективності застосування 

коагулянту, синтезованого з червоного шламу (SCM2), та сульфату алюмінію при однакових 

умовах та подібних концентраціях. 

За даними досліджень, з’явилися результати, що синтезовані коагулянти в таких 

концентраціях є більш ефективними, ніж природні. SCM2 знімав кольоровість краще, ніж інші 

коагулянти, знизивши її до позначки яка є відповідною параметрам питної води. Al2(SO4)3 

також знижував кольоровість води до встановлених показників рис. 1. 

Однак, природний коагулянт виявився малоефективним для усунення кольоровості води 

при високих концентраціях речовини. У подальшому, зменшення концентрації коагулянту 

сприяло підвищенню ефективності процесу знебарвлення (рис. 2). 

Існує значна різниця у зниженні кольоровості води між низькою та високою 

концентрацією екстракту насіння. Природний коагулянт виявився більш ефективним при 

використанні у концентраціях 0,5 і 1,0 мг/дм3, навіть за таких малих концентраціях, отримали 

відповідність стандартам питної води. 

Висновки. Таким чином, рослинні коагулянти є перспективним рішенням для очищення 

води, пропонуючи екологічні, економічні та ефективні переваги, які роблять їх привабливими 

для використання у різних умовах, особливо в екстремальних ситуаціях при відсутності 

якісної питної води. Однак, необхідно враховувати можливі недоліки, такі як попередня 

обробка насіння або обмежена доступність деяких рослинних коагулянтів у певних регіонах. 
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Рис. 1 (а, б) Зміна кольоровості води а) – до та б) – після фільтрації природними  

та синтезованими коагулянтами 

 

 
Рис. 2 (а) Зміна кольоровості води при застосуванні екстракту насіння  

при низькій концентрації 
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Abstract. The paper considers the possibility of using a plant coagulant for the purification of 
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